

何鲁丽同志遗体在京火化

习近平栗战书汪洋等到八宝山革命公墓送别

何鲁丽同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对何鲁丽同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

(详见第二版)

王凯到太康调度指导疫情防控工作时强调 果断快速精准处置疫情 众志成城打赢防控阻击战

本报讯(记者 岳建辉)3月22日,省长王凯到太康县调度指导疫情防控工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神和省委常委会会议上的重要讲话精神,全面落实省委历次疫情防控工作专题会议部署,树牢人民至上、生命至上理念,坚持从严从紧、群防群治,果断快速精准做好各项防控工作,全力保障人民群众生命健康安全。

王凯先后实地察看了太康县的部分街道、社区疫情防控措施落实情况并召开座谈会,听取周口市、太康县疫情防控情况汇报,分析研判形势,

指导调度工作。王凯指出,当前疫情防控形势仍然复杂严峻,各地各部门要坚决扛稳政治责任,筑牢外防输入“防火墙”,落实“四早”要求,务实高效推进防控工作,用最短的时间扑灭疫情燃点,以最有力措施把疫情控制在最小范围、最低程度,为经济平稳健康发展、社会大局和谐稳定创造良好条件。

王凯强调,要加强工作指挥调度,保持扁平化指挥体系高效运转,强化省市县对接联动、协调配合,提高工作效率。坚决管住人、管住物,严格执

行落地即赋码政策,跟进健康监测,严格管控措施。加大风险人员流调排查力度,坚持“一人一专班”充实流调队伍,加快工作进度,迅速摸清风险底数。坚持尽隔尽转、即报即转,切实做好隔离转运工作,加强集中隔离点规范管理,确保无缝衔接、安全高效,防止交叉感染。坚决筑牢校园疫情防控防线,果断扩大核酸检测范围,加密检测频次,配足采样力量,做到应检尽检、不漏一人。科学精准划定封控区域,严格落实居家隔离措施,确保足不出户。加强社会面管控,坚持非必要不

出市、不跨县流动,强化人员密集场所防控,坚决防止风险扩散外溢。严格执行领导干部带班值班制度和日报零报告制度,推动防控力量向基层一线下沉。做好生活必需品生产供应,保障好群众就医需求。强化宣传引导,增强群众自我防护意识和能力,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

副省长戴柏华,省政府秘书长刘世伟,省卫健委主任阚全程,市领导张建慧、吉建军、马明超、张元明、王毅及市政府秘书长孙鸿俊等参加有关调度活动。②3

周口市新冠肺炎疫情防控工作第八场新闻发布会召开

本报讯(记者 张洪涛)3月23日下午,周口市人民政府在太康县召开周口市新冠肺炎疫情防控工作第八场新闻发布会,向市、县新闻媒体通报疫情防控工作最新进展情况和广大市民关心的问题。

“截至目前,我市太康县相继报告确诊病例8例、无症状感染者1例、初筛阳性人员2人。”发布会上,市政府副秘书长张驰介绍,疫情发生后,我市迅速建立省市县联动融合的扁平化指挥体系,省长王凯、副省长戴柏华第一时间赶赴太康现场指挥,市委书记张建慧、市长吉建军带领相关部门人员第一时间赶赴太康,一线开展应急处置,科

学研判调度,果断采取措施,确保将疫情圈住封死。

市级层面全面提级管控。在市域内所有高速公路、高铁站、火车站、汽车站、港口码头、市域边界通道等处设置疫情防控服务站,强化境外、省外、中高风险地区来(返)周人员管理,加强高风险职业人员监测,加大核酸检测密度和频次,一旦发现体温或其他异常情况,立即报告,并要求异常人员配合落实相关防控措施,确保重点人员得到有效管控。同时,严格落实疫情防控常态化措施,压实“四方责任”,认真做好人、物、环境三同防,发挥哨点预警监测发现作用,坚决筑牢疫情防控

严密防线。

针对太康疫情,我市立即实行扁平化指挥体系,成立了社会面管控、流调转运、核酸检测、物资保障等8个专班,建立了风险预警、数据流转、快速流调、隔离转运、核酸检测、赋码解码等全流程闭环管理工作机制。迅速开展流调溯源。成立公安机关牵头,卫健、疾控、工信、大数据等部门密切协同的数据核查流调专班队伍120支、480人,在省疾控专家的现场指导下,加快对密接、次密接人员的排查速度。分级进行管控封控。迅速组建社会面管控工作专班,按照“圈住、封死、阻

断”的原则,全面启动防控机制。及时开展核酸检测。相继组织4000多名核酸检测人员,分赴封控区、管控区开展全员核酸检测。精准实施隔离措施。全面启动全县31个集中隔离点,对已排查出的密接、次密接人员全部集中隔离。在对集中隔离人员严格落实隔离规范要求的同时,实施人文关怀,足额配备心理辅导师和服务人员,确保监管到位、服务到位。同时,做好群众生活物资供应,保障好群众正常的就医需求等。

发布会上,市卫健委副主任杨超、市疾控中心主任冷冰、太康县副县长徐勇分别回答了记者提问。①6



众志成城战疫情

3月23日凌晨,按照市卫健委统一部署,周口市中心城区及各县市医疗机构紧急抽调2460名核酸检测采样人员支援太康核酸检测工作。图为川汇区集结医疗机构人员支援太康疫情防控。 记者 刘伟摄



奋进新征程 建功新时代

拼搏竞进 为建设国家区域中心城市作贡献

——访中共鹿邑县委书记李刚

□记者 侯国防 通讯员 胡一博

“市委五届二次全会暨市委经济工作会议明确了‘临港新城、开放前沿’的发展定位,发出了加快实施‘十大战略’、实现‘两个确保’的动员令,吹响了‘向着国家区域中心城市迈进’的冲锋号。”鹿邑县委书记李刚

接受记者采访时说,鹿邑县坚决贯彻落实市委五届二次全会暨市委经济工作会议精神,按照“城区50万人、财政收入50亿元、经济总量500亿元”的目标,牢固树立“项目为王”发展理念,加快推动“十大战略”工程化、项目化,推动县域经济“成高原”,奋力争创全国百强县,为建设国家区域中心城市作出鹿邑贡献,以优异成绩迎接

党的二十大胜利召开。李刚表示,鹿邑将进一步发挥对接长三角桥头堡区位优势,以制度型

开放为抓手,全面进圈入链,提升区域影响力。开辟“大通道”,加快实施优势再造战略。(下转第二版)



市中级人民法院对涉企案件开通绿色通道

——多措并举让受困企业“破茧成蝶”

□记者 陈永团 通讯员 张彦兵 李书永

核心阅读

海林哈根城是一个资金链断裂的房地产开发项目,本要面临清算破产,但在周口市中级人民法院的努力下,对约1.5亿元的公司债务清偿问题作出了合理解决,让濒临破产的公司成功“起死回生”,化解了积累多年的矛盾纠纷。这是周口市中级人民法院在法治化营商环境中帮助企业纾

困解难的一个真实案例。据悉,周口市中级人民法院牵头三个营商环境指标,分别为执行合同、办理破产和保护中小投资者,根据河南省高级人民法院排名情况,执行合同指标中的效率指标位居全省法院第二位,办理破产和保护中小投资者指标中的制度建设已基本完成,审判执行办案效率不断提升,综合质效位居全省法院第二位。

(下转第二版)

优化营商环境的法治力量

三月三 拜轩辕
距壬寅年黄帝故里拜祖大典
还有10天
4月3日(周日)在郑州市新郑黄帝故里举行
同根同祖同源 和平和睦和谐